

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

半夜楼口蹿火苗,人都熏黑了

事后家中的情况更糟,到处都是黑灰,如何清扫是个大麻烦

本报热线6610123消息(记者 于飞) 22日晚12点左右,牟平区云海香都小区5号楼下发生火灾。火苗蹿起5米多高,睡梦中的居民纷纷逃生,所幸没有造成人员伤亡。但居民家中的墙面、床铺等被浓烟熏黑,停在楼下的6辆电动车和摩托车也被烧只剩下铁架子。居民猜测,着火原因是楼下电动车充电时间过长导致短路。

24日上午,记者来到云海香都小区5号楼。楼下一片狼藉,大片墙体被熏得黢黑,一楼起火点周围的玻璃被烧爆,甚至连窗框都掉了下来,6辆被烧得只剩铁架子的电动车和摩托车堆放在墙角。

“刚买的电动车,平时我都不舍得骑,这就烧没了。”一位居民无奈地说,家里的情况更惨,到处都是黑灰,地面还能擦一擦,可墙面根本没法清理。家住20层的居民孙先生说,他虽然住得高,但也没幸免于难,“我到厨房准备拿根黄瓜吃,可是一拿,满手的黑

灰。” 记者看到,云海香都小区的房子墙体做了保温,小区居民于先生说,这种保温层格外容易冒烟,所以当天晚上烟特别大,还好都顺利逃生,没有人员伤亡。“我从五楼跑下来,被呛得现在说话嗓子都疼。”一位居民说。

随后,记者来到5楼李先生家中,用手轻轻一抹墙面,手上立马一层灰。“根本清理不干净,这样找保洁公司都没干的。”李先生说,当天没吃完的米饭放在柜子里,第二天一看,都成黑米了。再看看家里的面袋和米袋,里面黑色的灰尘也清晰可见。

记者看到,在起火点附近还有天然气管道,“要是这个管道爆了,我们都完了。”居民心有余悸地说,而且被烧焦的摩托车中有一辆油箱是满满的。居民说,幸亏这箱油没事,要是爆了后果也挺严重。因有居民在楼下用细电线给电动车充电,所以着火原因可能是充电时间过长导致短路。



▲居民家中落满厚厚的灰尘。本报记者于飞 摄

▼电动车和摩托车被烧成了铁架子。居民供图

▶着火现场的楼体被熏得乌黑。本报记者 于飞 摄

着火点在楼梯口,居民从地下车库逃生

对于22日晚上的火是怎么烧起来的,居民们都不知道。“什么也看不见,鞋也没穿,就摸索着往外跑,孙子没穿衣服,自己也光穿了条短裤,到了楼下冻得慌。”家住5楼的居民李先生说,火苗最大的时候有5米多高,起火点正好在楼

梯口附近,把出口挡得严严实实,大家从地下停车库的出口跑出来了。

跑出来后,李先生发现孙子的脸除了眼睛和牙是亮的,其他地方都黑乎乎的,成了个小黑炭,再看看老伴也是一样。火灭了以后,大家重新回

到家里烧水洗澡,“给孙子洗了3遍,还能洗下灰来。”李先生说。

家住三层的居民唐先生说,当天晚上他一家三口被烟呛醒了以后,他推测楼梯里的烟肯定更多,为了避免在楼梯里被烟呛,他从楼后的窗户跳

下。妻子把窗帘扯下系在一起,把儿子顺了下去,唐先生在楼底接应。

看到妻子实在不敢跳,唐先生就到附近借来梯子,一家三口才顺利脱险。唐先生的妻子说,她感觉跳楼太危险,但当时情况太紧急,只想赶紧逃出去。

居民反映救援时消防栓没水

居民李先生告诉记者,他逃出来比较早,但当时来不及拿手机,就赶紧跑去找保安。后来他和保安拿着灭火器来到5号楼前,这时火已慢慢大了起来,而且灭火器不好用。于是保安打开

楼道里的消防栓,可消防栓里没水,楼前绿化带里的消防栓也没水。保安又返回值班室汇报领导并报警,消防人员赶来后才将火扑灭。

24日上午,记者在5号楼前

起火点看到,东西两侧各有两个消防栓,但东侧的两个消防栓用铆钉固定着,没有近期使用的迹象,西侧的两个消防栓中有一个是打开的。

现场的消防人员说,消防栓

离起火点这么近,如果能合理利用,火情会很快得到有效控制。针对小区居民说当晚消防栓不能用的情况,小区物业工作人员邹女士说,消防栓都好用,只是当晚消防人员赶来及时,没有用上罢了。

居民猜测因电动车充电短路引起

在着火的楼下停了两排电动车和摩托车,小区居民告诉记者,因为电池太沉,大家都不愿意拿到楼上充电,于是就有人想出了“妙招”,从家里顺下一根电线,这样就可以在楼下

充电了。居民李先生告诉记者,他怀疑是有人给电动车电池充电时间太长,导致电线短路才引发火灾。

“我上午就看到有人在充电,晚上回来看见还在充。”李

先生说,一般电动车充电六七个小时足够,可那个电池至少充了10个小时,而且充电用的是最原始的细电线,很容易导致短路。

李先生的推测是否成立

呢?在场的消防人员告诉记者,勘察完现场后,会在一个月内确定事故原因,以目前掌握的证据来看,还很难断定。

奖励线索人张先生80元

万达广场港城再掀资本狂澜

烟台万达公馆殿堂级奢装样板房璀璨开放

日前,烟台万达公馆殿堂级奢装样板房开放仪式隆重举行。万达广场营销中心吸引了众多港城财富人士前来参观,此次万达公馆样板房开放,在烟台再一次掀起了一场万达产品投资风暴。殿堂级奢装样板房开放活动的瞩目之作——万达公馆,将万达广场在烟台的盛况推高到前所未有的新高度。此外,烟台万达广场的精装SOHO、金街旺铺作为实至名归的万达黄金投资产品,也同样受到各界人士的追捧和青睐。

奢装样板间,鉴港城之未见

万达公馆殿堂级奢装样板间,以万达25年的耕耘底蕴,10余城的匠心独具,聘请世界级设计大师精心布局,其精细、典范、高度都达到了世界级的最高标准。

沿袭古典欧式风格的主格调,融入了现代的生活元素,并糅合了简约主义的利落、爽洁和传

统欧陆风格的精致、华丽。不只是豪华大气,更多的是雍容华贵,通过完美的典线、精益求精的细节处理,从整体到局部、从空间到室内的陈设塑造,给人一种精致印象。殿堂级奢装豪宅,为烟台巅峰阶层树立了极致奢华的豪门生活典范。

领衔万达金街、精装SOHO,铸造一线繁华

在万达广场营销中心活动现场,记者还了解到一个细节,此次前来参加万达公馆奢装样板房开放活动的不少宾客,在对万达公馆流连忘返的同时,还对万达广场的其他配套投资品——万达金街和精装SOHO表现出极大的兴趣。

记者现场采访了解到,很多领袖人士都十分看好万达广场的

整体资源,依托百万平方米级城市综合体,拥有汇聚烟台层峰领袖人士的殿堂级奢居,牢牢占据城市核心资源,未来的万达广场必将书写万达集团豪门篇章,未来的万达广场必将成为港城繁华之所在。用一位现场宾客的话说:在这个聚集了众多成功人士的豪居领域,一手万达金街,一手精装SOHO,财富轻松拥有。

老人侍弄果树被毒蛇咬伤

本报热线6610123消息(记者王永军 实习生程诚) 23日上午10点左右,家住莱山区远陵乔的60岁老人在山上侍弄果树时,不慎被一条毒蛇咬伤。老人被紧急送往医院,经过治疗已转危为安。

24日下午2点左右,记者在毓璜顶医院重症监护室门口见到了老人的外甥初先生。他告诉记者,23日上午,老人在山上侍弄自家果树,在清理树下枯枝杂草时被毒蛇咬伤左手,老人的胳膊立马红肿起来。老人被送往医院时有些虚弱,经初步检查,医生给老人紧急注射了抗蝮蛇毒血清,老人的情况很快好转起来。

初先生说,很多村民都种植果树,偶尔会有村民被咬伤,但是这种情况并不多见。据医护人员介绍,被毒蛇咬伤后,为防止毒液扩散,可在伤口附近缠上两条扎带,一定要在近心端方向,20分钟左右可以松开一下。

面包车莫名冒烟 扑救及时无大碍

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 24日下午1点多,火车站北广场停车场处,一辆停放的面包车突然冒起浓烟。消防及时赶到,砸开车玻璃将车座下的火扑灭。

24日下午1点半,市民王先生路过火车站北广场停车场时,突然发现停车场内一辆白色面包车往外不停冒烟,伴着烟雾,还有一股焦糊味。面包车里没人,路过的市民帮忙拨打了119。

很快,消防人员和民警都赶到现场。因车主不在车门打不开,在民警的见证下,消防人员用斧子砸开玻璃,发现是车后座下着火,便赶紧用水枪朝车内喷水,约5分钟后,火被扑灭,浓烟渐渐散去。因扑救及时,车辆整体未受较大影响。



金街掌控资本流向,精装SOHO销傲全城

万达金街地处港城中心南大街商圈,依托万达广场自身百万平方米城市综合体的强力资源,同时近邻烟台中心城区南大街主干道,磁聚港城百万中高端消费人群,中心地段、业已成熟的优质商圈,这些都形成了万达集团商业地产的完整产业链和企业的核心竞争优势。

与此同时,万达金街50-120㎡正中心纯首层的黄金旺铺凭借万达集团专业的商业规划研究院、专业的商

业地产建设团队、专业的连锁商业管理公司,万达金街必将引领港城繁华,重塑烟台地标形象。

万达集团另一冠销投资品——万达精装SOHO自问世以来,以无需预热即销傲全城的姿态席卷全国!万达精装SOHO建设到哪里,精明的投资者就蜂拥而至,一些万达忠实粉丝甚至表示,投资就得跟着万达走。宜商宜居宜办公,40-70㎡万达精装SOHO,超低总价高性价比,自然抢不停!